



## **Старшина милиции предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть потерпевшего**

Нелидовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшины милиции милиционера-водителя ОВД по Жарковскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, лицом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 28 октября 2010 года старшина милиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя служебным автомобилем ВАЗ 211440, следовал по автодороге «Балтия М-9» из служебной командировки. Проезжая перекресток в районе поворота в направлении поселка Земцы Нелидовского района Тверской области, обвиняемый совершил наезд на 57-летнего пешехода, который от полученных в результате дорожно-транспортного происшествия повреждений скончался на месте.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/753692>